Zmluva o0 naime
& priestorev uzavretd podla zdkona & 116/1990 Zb. ¢ ndjme

a2 pednajme nebytovych priestorov v zneni neskorsich predpisov
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Prenajimatel sa zavaz 1€ odovzdal najomcovi PIIESIONY v sigve SpUBUUGIL fia ol
uZivanie podla uéelu tejto zmluvy.

Najomea nie je opravicny uZivat
v clanku Z. Najomca J¢ povewy dodriiaval vozpeliiosing & pofiarne
0 ochrane nefajéiarov. V pripade poruenia bezpetnostnych a poZiarnych p
0 ochrane nefajtiaroy prenajimatel Uétuje zniuvag pokutu 160.- eur.

Najomea nesie hmoing Z0U4povednosi za Skudy vainikiuid v Zase s, Mijomea e
povinny bez zbytoZného odkladu oznamir prenajimatel’ovi poruchy, inak ndjomca zodpoveda
za Skodu, ktora nespinenim POVINnosii vznikia,

Po ukon¢eni najmu je najomca povinny vieiky picagaid prisstory vy
a vyoratane odovazdat prenaiimatelovi v stave zodpovedajicom tdely najmu,
5 prenajimatelom nedohodne ingk.
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uloZIr na dohodnuie miesio, v pripade vei kého TGIsiCiuG Pouiny VAl souiding s
Nijomcea prevzal klige od prenajatych priestorov dffa ...
hod. od pracovnika obce. : 2 G 9. .4
-z N&IOMCa prenajaté priestory s inventirom a kiuCe vdovzda dia = 2072
o 73 hod. pracovnikovi obee.



Clanok 3.
Najomné a sluzby
~ajomné spolu s uhradou za sluzby spojene s uzivanin prenajaiycit priestuiov je
_.«tné najneskdr v defi odovzdania prenajatych priestorov a kl'a€ov za celd dobu ndjmu
v hotovosti.

b) pozicanie SErvisu ...
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Clanak 6
FAvereiné ustanovenia
¥ : & Lejto zmiuve 52 Moz vykonal pisOmine po gonode obusil

Pripadné zineny a dopinky
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Téato zwiuva je vvhotoveni v dvoch vyhotovemiach, z Kivrych kazds
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stran obdr¥ jedno vyhotovenie,

Zmiuva nadobuda plamost ditom podpisu & plinnost dia L 5L LT
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